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3.1 IEEFE 488.2 =2~

UREFLIRBE(OCIS: Operation Complete Command Idle State)(Z 5=

v, [FECAE R R AT —HZ ALV 2ZD OPC Evbg 1 1ZLE T,

OPC =~ RTAR/VIRRBIZZRDE T,

AT DA, #85% OPC 2~ REFLIRRE(OCISICAEF L £, =
DA, IMEHFHL7 7713 1 ICRESNETAL, BEEARUIAT—Z A

LUAZD OPC By MT 11T ER A,

o A

e *CLS

e *RST 3

Xk —

*OPC 7
‘i

INS A=A =7

L ZIL
A

LARURT—4 %

L s
5;

£ I ¥

*OPC R

*OPC?
BaE

OPC?% EATL 1%, BEBRILFEITE TOMWE DL EDNF 2R R
(OQAS: Operation Complete Query Active State) (2720 F9, EHfE
#5777 (Operation Pending flag) ME T4 1L, #2R1% OPC
o< RREBIREE(OCIS: Operation Complete Command Idle State)
(ZRY, FRFCH F2—I12 1 2HHLET, OPC 2~ RT AR /ViREE
270 ET,
LUF DA, OPC 7 DMEA R IEL, BEZR 2 BT T L7k
REIZLE T,
o EHiiA

Xk

*OPC?

INT A=A
ML




BIE FFvhT4—A SCPIZ~F

*RST

*SRE

LARURT—4
1 <END>.

ERH
*0OPC?
> 1<END>

gk

*RST 2~ U RIET VBAST AL Z Ny T A= 2 —ITE R LUET, WA
DO*OPC MHIF v vLSET, T/ BATAXL, a2~ RO
HOWRREIZZ2VFET, *RST a~ o Nii=F—Fa2—%2 27V 7LET,

LTI ELERE A,

o M/iFa—

o Y —ERVIZ AR A F—T LT AZ (SRE)

o [EUEANURNRAT —HAL VAKX —T VLT AK (ESE)

XE
*RST

INTGA—A
L

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

*RST

Bigk

*SRE 2= R, B —ERVTZ AR AR —T NV AX DA R ELE
7T

AFR—=T NV REDE Y N 1 \ZERETDHE, AFX—T VLT AZDE YR
RS D —E AV T AN DAL Z G A NDZENTEES, F—ERY
JIZAN AR =T N DA TERBARICI) TS ET, *RST &
*CLS a~ U RIIEREA R NAT —H AL VA A =T VL AL T
HLEHA,
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Xi&

*SRE<wsp><value>

NTGA—=3

LURZ DRy NOfE (HUAEEE L))

70 FEATIREEL 24 128

6: vAZYP<YRT—HZ (MSS)/ h—EARUZ=A) (RQS) 64

5: FEHEA N PAT—H ALV AZ (ESB) 32

4: MAV /1% =2— (MAV) 16 3

3 VTAF 2} T NAT —HAL UAH
20 =7— [ AU Fa—
10 AR
0: AR H

= N &~

LARVRT—H
L

ERH

*SRE 64

7AW IdOS S—3N 7NN

*SRE?
HHe
*SRE? 7x)id, ¥ =AY AR A R—T NV AZOfEZ WG D
TET
LY 2O #IT*SRE 22 L TTES0,

Xk

*SRE?

INT A=A
ML

LRARVRT—4

LURZOE Y ROfE (EREEEEEH):

T FATIRREL U RZ 128
6: VAHYYRT—HA (MSS)/ ¥ —ERY/=Xk (RQS) 64
5 YA N PART—H AL VRS (ESB) 32
4: MAV H /1% =2— (MAV) 16
3 JZAFgF T INAT —H AL AR 8
20 =T— | AU hFa— 4
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1: A 2
0: RfEH 1

=Bl
*SRE?
> 21<END>

*STB?
gk
*STB? |1 ZAT —ZANA NP RZDEERI A ET, STB LY A
e vhDEND (BEvh 6 ZER)DBZEyhENDE, v AXF AT —H A
(MSS) B b2 1 127D FET, MSS & Te AT —HASA R U AH T,
*STB?/ =L -> TEDYER A,

Xk

*STB?

INT A=A
ML

LRARVRT—4
LURZOE Y ROfE (EREEEEEH):
D FEITIREEL 2K 128
VALY Y AT —H A (MSS) / —rAU7x 2k (RQS) 64
D EAREA SR NAT— S AL U AH (ESB) 32
:MAV % =— (MAV) 16
D VT AF g9 T NAT— R AL AS
TT— | AU Fa—

DR

i e

= N A

ERH
*STB?
> 78<END>

*TST?
Hae
ZO7ZVTBIR U CT 7 BARAZTHEHLTOER A,
H @2 Wr7 =V TSTAULRIR U/ TH L2l 7 AN EATL, 7AR
fi kA A2 —ICHLET, T AT RIIM DA~ REFTTEE
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T, B OZWr T AN T LTz, RO EIX*TST?2~ 2 R ALEERH
ERTORR IRV ET,

XE

*TST?

INTGA—A
L

w

LARYRT—42
fERIOMABRIEROGFE (32 B MFEAH &)

7
Z
iRl L
*TST? 7
> 0<END> jl-
I
N w
WAI &
Bae g
*WAL <> ROBNIERE LAY E— U OMBERE TTAET, RO A g
= OFEI TR ET, f
XiE
*WATI
INTGA—H
L

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

*WAT
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3.2 System vk

SYSTem:ERRor?

HaE
TT7—Fa—DONEEBWEDLEET, il T—I=T—Fa—
MHHIBRSNET,

Xk

SYSTem:ERRor?

INT A=A
ML

LARVRT—H
T —a< U RERENEI O SN R BICREL-2F7—DF 5,
TIT—DHNE

s FRHl

SYST:ERR?

> -100, "std command, Command Parse Error"<END>

SYSTem:VERSion?

BaE
ST LTW5 SCPI N—2arzfnGbeEd,

Xk

SYSTem:VERSion?

INT A=A
ML

LARVRT—H
N—=Tar DL T O L FH

ERH

SYST:VERS?
> 1990.0<END>
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3.2 System 2N

SYSTem:LIGHt?
BeE
NI TGARREEITL TWHB Wb ET,

Xk

SYSTem:LIGHt?

INT A=A
ML

w

LARVRT—H
0: \v774F OFF
1: v Z754k ON

s FRHl

SYST:LIGH?
> 0<END>

SYSTem:LIGHt
BeE
N 7T ON F721% OFF #LE7,

7AW IdOS S—3N 7NN

Xk

SYSTem:LIGHt<wsp><value>

INTA—=E

<value>

7 —U7 A

H#p 01

0: \v7J A OFF IZLET,
1: Ny ZI7A4FONIZLET,

LARVRT—H
L

ERH

SYST:LIGH 1<END>
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3.3 Status YT RFLaTUR

STATus:OPERation[:EVEN]?
Hae
FA =2 a AR D REE A DR £,

XE

STATus:OPERation[:EVENt]?

INTGA—A
L

LARVRT—4
AR =g A RNV AZDOE Y RO (BAEERESEL 0 .. +32767)

s FRHl

STAT:OPER?
> 0<END>

STATus:OPERation:CONDition?
BeE
FR—ararF iar b VAR RS b EET,

Xk

STATus:0PERation:CONDition?

INT A=A
ML

LARVRT—H
F R —ararFovarl VRAZOE v hOflE (EREEEE 0 .
+32767)

s FRHl

STAT:OPER:COND?
> 16<END>

STATus:OPERation:BIT<n>:CONDition?
BeE
RKa<w o RIAR_XL—oa L P RZO 2 —WERE Y M ELET,
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3.8 Status VT RATALIVN

<n> DEIE 8 75 12 FTTHRL — g ATF—F AL TAZDE Y §
MEE YR 12 1I26HELET,

XE

STATus:0PERation:BIT<n>:CONDition?

INTGA—A
L

w

LARVRATF—4
F_R—ararF o iarlb VRO Y MO (B ES0 .. 1)

Z

7

= Rl i
STAT:0PER:BIT8:COND? 4
> 1<END> jl-
N

STATus:OPERation:BIT<n>:ENABIle %
e H3
FRL =2 al AR =T N AT DI E LT AN D AZE Y Mg E L ;fl?
ESSaR N
S

<n> OfEIL 85 12 £T, vk 8 b vk 12 5 ELET,

Xk

STATus:0PERation:BIT<n>:ENABle<wsp><value>

INS A=A
FR—ar AR —T IS RIOE Y IOME CEREE$:0 .. 1)

LARVRT—H
L

ERH

STAT:OPER:BIT11:ENAB 1

STATus:OPERation:BIT<n>.ENABIe?
BeE
F R —al AR =T NS ARTDIFELTA R NV AZE Y MG
bEET,
<n> OfEIL 8 b 12 T TTARL —Tal AT —HAL IV AXDE Y H §
MHE YR 12 ISR LE T,
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XE

STATus:0OPERation:BIT<n>:ENABle?

INTGA—A
L

LARVRT—4
FR_R—ar AR —T IS AIOE Y IOME CEREE$:0 .. 1)

s FRHl

STAT:0OPER:BIT9:ENAB?
> 0<END>

STATus:OPERation:BIT<n>[:EVEN{]?
BEe
F R = al AR UREOIFELIEE Yy M WA DT ET,
<n> DOfEIL 8 7°H 12 £ TTARL —Y gy AT —HAL PVAZDE vk §
NHE YR 12 1IZkHELET,

Xk

STATus:0OPERation:BIT<n>[:EVENt]?

INT A=A
ML

LARVRT—H
IR =2 gq A RURL P AZDOE Y ROfE (BRSFEEH:0.. 1)

ERH

STAT:OPER:BIT10:EVEN?
> 0<END>

STATus:OPERation:ENABIle
Bk
ARVRLAI DA R =g A R —T N~ ATV D AR R ELET,

XE

STATus:OPERation:ENABle<wsp><value>
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INTGA—H
IR = ar A R—TN~<ATDOE I OE (B0 .. +32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:OPER:ENAB 128

w

STATus:OPERation:ENABIle?
Bk

\ 7z

ANVR DRI DN = Al AR =T NI AIL VARSI OEDE 5
$

ESg k
7

Xk il
STATus:0PERation:ENABle? N
w0

O m— O
INTGA—E o
L =
\7

X

R

LARVRT—H
IR = ar A R—TN~<ATDOE v OE (B0 .. +32767)

ERH

STAT:OPER:ENAB?
> 128<END>

STATus:OPERation:INSTrument:CONDition?
Bk
F_L—arar s ar b VR ENEbhEET,

XE

STATus:0PERation:INSTrument :CONDition?

INTGA—A
L

LARVRATF—4
TR —TararF 4l arl VRO Y ROME (B0 ..
+32767)
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ERH

STAT:OPER:INST:COND?
> 16<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ENABIle

Biae
ARVRLAI DGR =g A F—T N~ AT R ELET,

XE

STATus:0PERation:INSTrument : ENABle<wsp><value>

INTGA—H
IR = ar A X =T N~ ATOE I OE (B0 .. +32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:OPER:INST:ENAB 128

STATus:OPERation:INSTrument:ENABIle?

HaE
ARURL D AE DI N — g A X —T )~ A7 WS b E9,

XE

STATus:0PERation:INSTrument :ENABle?

INTGA—A
L

LARVRT—4
F = ar A RX—=T N~ AIDOE O (BKEEEH:0 .. +32767)

s FRHl

STAT:OPER:INST:ENAB?
> 128<END>
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3.8 Status VT RATALAIVN

STATus:OPERation:INSTrument[:EVEN({]?
e
F R =g AR U RE B WS DT ET,

Xk

STATus:0PERation:INSTrument [ :EVENt]?

INT A=A
ML

w

LARVRT—H
F R =T a A RUR U RZOE Y hOME (BRSEES:0 .. +32767)

ERH

STAT:OPER:INST?
> 0<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>:CONDition?
HiaE
ELIEGROA R —varar T iar L VAL E NG hEET,
<n>lE 1725 14 £TOMET, INSTrument %7 v A7 AIZX->T SCPI
THIBIS N AR ICHEID S TON I iR B SR ORFR B A R LET,

7AW IdOS S—3N 7NN

XE

STATus:0PERation:INSTrument: ISUMmary<n>:CONDition?

INTGA—A
L

LARIRAT—4H
TR —TararF 4l arl VAZOE Y hOE (BIEEEE0 ..
+32767)

ERH

STAT:OPER:INST:ISUM4:COND?
> 16<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABle
HiaE
FRELIBEIR DA R PV RAR I T oA R —var A R —T )L~ AT
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ERELET,
<n>iE 1735 14 £TOET, INSTrument 72 A7 LIZL->T SCPI
THESNAEEER B Y ToHN i s OB B AR L ET,

Xk
STATus:OPERation:INSTrument: ISUMmary<n>:ENABle<wsp><

value>

INTGA—H
IR —ar A R—T NS AZOE R OE (BIEEREH:0 .. +32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:OPER:INST:ISUM1:ENAB 128

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABIe?
HiaE
FEELTBER DA R N AR KT DA R —var A R —T )L~ A
NG bEET,
<n>l3 1 75 14 FTOMET, INSTrument %7 v A7 A2k ~>T SCPI
THIEIS N OHEER ITEID S TON I im B 2R O E B2 R L E T,

Xk

STATus:0PERation:INSTrument:ISUMmary<n>ENABle?

INT A=A
ML

LARVRT—H
IR —ar AR —T NS AZOE R OE (BIEEREH:0 .. +32767)

ERH

STAT:OPER:INST:ISUM4:ENAB?
> 128<END>

STATus:OPERation:INSTrument:ISUMmary<n>[:EVENTt]?
HRe
FELTREROA R —2al ARV UV RAZE NG DR ET,
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3.8 Status VT RATALAIVN

<n>iE 1725 14 FTOME T, INSTrument V7 A7 A2k~ T SCPI
CHIE SN ARSI E Y CTHN- B R O B F T2 R LET,

XE

STATus:0PERation:INSTrument:ISUMmary<n>[:EVENt]?

INTGA—A
L

w

LARVRT—4
AR =gl A RNV AZDOE RO (BAEERESEL 0 .. +32767)

Z
7
= Rl i
STAT:OPER:INST:ISUM3? A
> 0<END> jl-
N
STATus:QUEStionable[:EVENTt]? %
e o
JITAF 2T T NAR N DA E Wb ET, ;f;
‘4
Xk R
STATus:QUEStionable[:EVENt]?
INTA—=E
L

LARVRT—H
JEAF T T INARVI D RE DOy hOfE (RS EIEE 0 .. +32767)

ERH

STAT:QUES?
> 0<END>

STATus:QUEStionable:CONDition?
Bk
I AF g T )Nars 1 iar LR NEbYET,

XE

STATus:QUEStionable:CONDition?
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INTGA—A
L

LARIRAT—4H
JTAFaF T NarF4arL PAXOE Y NOfE (BISEREE0 ..
+32767)

ERH

STAT:QUES : COND?
> 8<END>

STATus:QUEStionable:BIT<n>:CONDition?

gk

I AFaF T NarF4iar Ll P AZOREL-E Y M WS b E
7

<n> DOfEIL 9 235 12 FTTERL—2 gy AT —HAL U AZDE YR 9
NHE YR 12 1IZkHELET,

Xk

STATus:QUEStionable:BIT<n>:CONDition?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JEAFaF T NAT4ar LV AXOEyOE (BIEEES:0 .. 1)

ERH

STAT:QUES:BIT9:COND?
> 0<END>

STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABIe

Bigk

ARV D ARZKT D, VAT aF T NAX—T I~ AT DIRE L
B ELET,

<n> OEIX9MNH 12 FT T/ AT aF T NAT —HAL VAZDE VL9
NHE YR 12 IZRIGSLE T,

Xk

STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABle<wsp><value>
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INT A=A
JEAF T T NAR—T N~AIOE Y OME CRREES:0 .. 1)

LARVRT—H
L

ERH

STAT:QUES:BIT11:ENAB 1

w

STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABIle?

7
BaE =
A RN RARNCHT D, FZAFaF T INA F—T N~ AT DR ELT- i
vy bW ET, 7
<n> OEIE9ND 12 FTTI/TAFaF T AATF—ZAL T AXDE VR 9 ZIL
NHE YR 12 125 LET, N

N

a
Xi& g
STATus:QUEStionable:BIT<n>:ENABle? i;
INTGIA—4H y
L

LARIRAT—4H
JIZAF 2T T NAF—T N~<A7OE Y OE (FRFEES:0 .. 1)

s FRHl

STAT:QUES:BIT10:ENAB?
> 1<END>

STATus:QUEStionable:BIT<n>[:EVENT{]?
BEe
JEAF T T NARVRLVAFDIRELT-E v M WA b Ed,
<n> OfEIX9MNS 12 FT T/ AT aF T NAT —HAL VAZDE VL9
NHE YR 12 1T LE T,

Xk

STATus:QUEStionable:BIT<n>[:EVENt]?
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INTGA—A
L

LARVRATF—4
I AFaF T INAR I DAZOE Y OE (B EEES:0 .. 1)

s FRHl

STAT:QUES:BIT9:EVEN?
> 0<END>

STATus:QUEStionable:ENABIe

BaE
ARV D AEAD I AT aF T NAR—T N~ AT R ELET,

Xk

STATus:QUEStionable:ENABle<wsp><value>

INT A=A
JZAFaF TNAF—T N<AIOE v Ol (BESERK .0 ..
+32767)

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

STAT:QUES:ENAB 128

STATus:QUEStionable:ENABIle?

HaE
ARV AZAD Y TAF 9F T INA RN AR X —T I~ AT %
TR Y o ca=r

Xk

STATus:QUEStionable:ENARle?

INT A=A
ML

LARURT—4
JIZAFaF T NANARX—T N ZATOE Y NOE (HESEKE .0 ..
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3.8 Status VT RATALAIVN

+32767)

s FRHl

STAT:QUES:ENAB?
> 128<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument:CONDition?
BeE
I AF g T TR T 4 a L AR BRI R ET,

w

Xk

7
STATus:QUEStionable:INSTrument :CONDition? -3
%
o }\
INTGA—H 7
L T
I
LRARORT—4 %
JIAFaF T NALT 4var L UVRZOE Y R OfE (R EREH:0 . T
+32767) =
g
<
fERH R
STAT:QUES:INST:COND?
> 8<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument:ENABIle

BaE

AR RAEHD I ZAF 3 F TN A R — T N~ AT R ELE
KR

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument : ENABle<wsp><value>

INTGA—A
JIAFaF T NAARX—T N ZATOE Y NOE (BHESEKE .0 ..
+32767)

LARVRT—H
L
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s FRHl

STAT:QUES:INST:ENAB 128

STATus:QUEStionable:INSTrument:ENABIle?

#ak
ARV P RZ DY T AT a7 Vg A T — T N~ AT B WEbE
i‘g—o

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument :ENABle?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JIZAFaF T NAARX—T N ZATOE Y NOE (BHESEKE .0 ..
+32767)

s FRHl

STAT:QUES: INST:ENAB?
> 128<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument[:EVEN{]?

BaE
I AF g T T AR A N D AZ B RINE R ET,

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument [ :EVENt]?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JEAF T T INARVIL D REDOE Y hOfE (ARSI E 0 .. +32767)

ERH

STAT:QUES:INST:EVEN?
> 0<END>
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STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>:CONDition?
e
RELIEBROI AT aF T NAT —Z ALV AZ R WA bEET,
<n>E 1225 14 FTOMET, INSTrument 7 A7 A2k~ T SCPI
THIESNDHEZRICEID Y THON PR ER OB T2 R LUET,

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument: ISUMmary<n>:CONDiti

w

on?

INTGA—A
L

LARVRATF—4
JTAFaF T NarF4arL PAXOE Y NOfE (BIEEREE0 ..
+32767)

ERH

STAT:QUES:INST:ISUMZ:COND?
> 0<END>

7AW IdOS S—3N 7NN

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABle
HRE
FRELIEZR DA NP D AR D7 TAF aF T NAR—T = A
JERELET,
<n>l3 1 75 14 FTOMET, INSTrument %7 v A7 A2k ~T SCPI
THIEIS AL ORI EID Y THONT AR B SR O B B AR LET,

Xk
STATus:QUEStionable:INSTrument: ISUMmary<n>:ENABle<wsp><

value>

INTGA—A
JIAFaF T NAARX—T N ZATOE Y NOE (BHESEKE .0 ..
+32767)

LARVRT—H
L
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s FRHl

STAT:QUES:INST:ISUM3:ENAB 128

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>:ENABIle?

gk

BELIEAR DA RN VAR T HI AT 2 T A L—T L~ A
JEMWEDEET,

<n>1E 1 25 14 FTOMET, INSTrument V7 ¥ A7 AiZX->7T SCPI
THIEE DR ICEID Y THON PR ER OB T2 R LUET,

Xk

STATus:QUEStionable:INSTrument: ISUMmary<n>:ENABle?

INT A=A
ML

LARVRT—H
JIZAFaF T NANARX—T N ZATOE Y NOE (HESEKE.0 ..
+32767)

fERHI
STAT:QUES:INST:ISUM3:ENAB?
> 136<END>

STATus:QUEStionable:INSTrument:ISUMmary<n>[:EVEN{]?

BaE

FEE LT ER DI AT aF T NARUI D REE A bEET,
<n>iE 1735 14 £TOE T, INSTrument 72 A7 L2k ->T SCPI
THE SN AEEERIZE Y CToHN - e OB B AR L ET,

Xik
STATus:QUEStionable:INSTrument : ISUMmary<n>[:EVENt]
il

INTGA—A
L

LARVRATF—4
JIZAF T T INAR I PAZDOE Y O (BAEEEES:0 .. +32767)
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s FRHl

STAT:QUES:INST:ISUM4 :EVEN?
> 0<END>

STATus:PRESet

Bae
AR =g AR IR LT T AT g F T NANR I ATDE a0
a:bjﬁjﬂo 3
XiE
STATus:PRESet Z°
Z
IR5A—4 i
L 7
il
LARVRAT—4 I
L w
’ Q
H
]
& Al 2
STAT : PRES Vg
8
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3.4 Instrument I AT LYK

INSTrument:CATalog?
HRE
SCPI THlMEI TELIEELL THRHSNIET 7 8 A~ AZ N ORI AN
VG ET,

Xk

INSTrument:CATalog?

INT A=A
ML

LARVRT—H
a2~ TRYISNTZ, SCPI THIEI TEL T X TOMEORE R SCF) A

TOP_MENU hy T A= 2—
OTDR_STD Fe L AEER G RER)
£ I

INST:CAT?

> TOP_MENU, OTDR STD<END>

INSTrument:CATalog:FULL?
HiaE
SCPI Tl CEodEELL TRRHSNIZT 7 B A~ AN O AN
[SIATEY okcn=3¢ ps

Xk

INSTrument:CATalog:FULL?

INT A=A
ML

LRARVRT—4

A B R ORI SCFEFF DI A2 o T2 U AR
EHNX TR PR RS ATk T AL A B R E T, T D% O HRE S E
1%, ZOR—MOGREIRE ST, TXTOLARS AT —FDOHEHRIT
2w TRYIBITWET,

328
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ERAH
INSTrument:CATalog:FULL?
> TOP_MENU, 1,0TDR STD, 2<END>

INSTrument:NSELect
BeE
H I G OB ERE L TR E LT S B 2R OB B 5 A i E L E T,

w

Xk

INSTrument :NSELect<wsp><num_ id>

INT A=A
AR G LT o TN DR B BR ORI B 5 (B FE 3845

LARVRT—H
L

ERH

INST:NSEL 2

7AW IdOS S—3N 7NN

INSTrument:NSELect?
BeE
BEBEINEIN QWA SR O BIE B2 WGt Ed,

Xk

INSTrument :NSELect?

INT A=A
ML

LARVRT—H
HE 6 B L7 > T D B 2R ORI R B (B B 3%)

ERH

INST:NSEL?
> 2<END>

INSTrument[:SELect]
HRe
FRE LT im BB g 2 e R e L CIR L £,
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BIE FFvhT4—A SCPIZ~F

XE

INSTrument:SELect<wsp><string id>

INTGA—A
Instrument #7327 5 CHI X4 o TLH A IS 57200 Dk
BISCEH

LARVRT—H
L

ERH

INST:SEL OTDR STD

INSTrument[:SELect]?
e
BINESN T DB R O SCFE WS D E T,

Xk

INSTrument:SELect?

INT A=A
ML

LARVRT—H
BUEER SN T Dam B 2R Ok B S 7

ERH

INST:SEL?
> OTDR_STD<END>

INSTrument:STATe
Bk
BRI T DR EEHRR OIREER On F7213 Off IZLET,

XE

INSTrument:STATe<wsp><boolean>

INTGA—A
7T =7
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On: 1 £7213 ON
Off: 0 £7/=iX OFF

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

INST:STAT ON

w

INSTrument:STATe?
Bk -
RSN CO DI SR O IR IER P A D £ T, S
$
k
Xk 7
INSTrument:STATe? jl_
I
S5 A— R
;;7)‘ 3 &
ML E
2
LARURF—4 ‘4
RO F
7 =7
1: #287° On

0: HEZSDS Off

ERH

INST:STAT?
> 1<END>
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3.5 TOPMenu 7L RXAFLaTUK

TOPMenu:UNIT:CATalog?

#ak
T I RAT AR EN TNDR— DY AR NS ET,

XE

TOPMenu:UNIT:CATalog?

INTGA—A
L

LARVRATF—4
a < TREIGNTZ, HHEN TWDE TN TOR—IDOFRRISCFU AR

s FRHl

TOPM:UNIT:CAT?
> MM, SM<END>

TOPMenu:UNIT:CATalog:FULL?

BaE
T I AT AR SIS TWVAR—RDOURNRI WS £,

Xk

TOPMenu:UNIT:CATalog:FULL?

INT A=A
ML

LRARVRT—4

N — ORI SLF-EFF DI T2 o T2 AR
LFINIHEWIN TODR— M EE 2 E T, Z D% O ISR E
X, ZOR—FOFHER—IESTT, TRXTOLARSAT —ZDOHHK
T~ TRELTVET,

s FRHl

TOPM:UNIT:CAT:FULL?
> MM, 1, SM, 2<END>
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8.5 TOPMenu V72 A7TALI~v2R

TOPMenu:UNIT[:SELect]
BeE
BELIAR— MBI —MIEELET,

Xk

TOPMenu:UNIT:SELect<wsp><string id>

INT A=A
TOPMenu V7T AT ATEY Y THNT-ZR—FERIRT D7D DFH
el

w

LRARIRT—4
#/L

s FRHl

TOPM:UNIT:SEL SM

TOPMenu:UNIT[:SELect]?
HRE
BIREITODR— ORI FE R WG DT ET,

7AW IdOS S—3N 7NN

XE

TOPMenu:UNIT:SELect?

INTGA—A
L

LARVAT—4
BIREN TWODR— ORI S

s FRHl

TOPM:UNIT:SEL?
> MM<END>

TOPMenu:UNIT:NSELect
BeE
FBELIEAR— N, VAR E T35 R —MIRELET,

Xk

TOPMenu:NSELect<wsp><num_id>
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INTGA—H
TOPMenu #7322 L TEIN Y THNAR — ORI E 5 (S %
%)

LARVRT—H
L

ERH

TOPM:UNIT:NSEL 2

TOPMenu:UNIT:NSELect?
BeE
BRI TODR—FOFRIE S EZRWEDbEET,

Xk

TOPMenu:UNIT:NSELect?

INT A=A
ML

LARVRT—H
BRI TOAR— ORI

ERH

TOPM:UNIT:NSEL?
> 1<END>
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BAE a2 N

TDETIX, TVEASTAZOY IV 2RER GRERE) AT/ a~
YROFEMZHRALET, 2~ R~ UOHI T, K~ RO
ZLET, FEZRRIIZ OB O TREL COVET,

SEDOFA C<wsp>id, AN—2&RKLET,

41

4.2
4.3
4.4
4.5
4.6

AR Y e 4-2
411 JL—hLARILATUR e, 4-2
4.1.2 Source HITLRATLAIUKR ... 4-3
4.1.3 Sense YTV RTLIOIUR ..o 4-6
414 Trace YTV RTLAIUR. oo 4-10
415 Display Y7L ATLIATUR ... 4-13
JL—ERLARILATUR e, 4-14
SOURce HILRTALIAIUR o, 4-18
SENSe HITYRTFLATUR i, 4-31 =
TRACe HILRTFLAIATUR oo, 4-51 N
DISPlay Y RTLaARUR o 4-61 b




Fe4EFE v F

4.1 av2kY<)

ZOHITIE, 77 BEARRZD N SN AR (EERR) Oa~vRYAR
ERa<v RO HERRBAELET,

ZOHiDav REITULL, SV ARER GRERER) OLXFPITSITft
FoiET,

411 IJL—hLAR)LOTFR

ABORt WA IELET, N—RATF —X I EESNE T,

STOP RRAAFIELE S, P — AT EEICE RSN ERICRE
R

INITiate FHIOBE TRBRZBAIALE T,

INITiate:AUTo B8 CRBRA PR £7,

INITiate:RTIMe FEYORETIT NZALJIEZBIAL £,

INITiate? R FEATH MW EDEET,

STOP

INITiate:RTIMe

L ——INITiate

X 4.1.1-1 AIFEICEETHa<okR
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412 Source YT RFLOAITUKR

SOURce:WAVelength:AVAilable? i & DU AN W EbHET,

SOURce:WAVelength
SOURce:WAVelength?
SOURce:RANge:AVAilable?
SOURce:RANge
SOURce:RANge?
SOURce:RESo:AVAilable?
SOURce:RESo
SOURce:RESo?
SOURce:PULSe:AVAilable?
SOURce:PULSe
SOURce:PULSe?

SOURce:PULSe:ENHanced:AVAilable?

SOURce:PULSe:ENHanced
SOURce:PULSe:ENHanced?

SOURce:AVERages:TIMe
SOURce:AVERages:TIMe?
SOURce:AVERages:COUNt
SOURce:AVERages:COUNt?
SOURce:AVERages:EXPonent

WRABRELET,
HESILTWOEEEZWEDbEET,
FEEfEL DY AN WS D ET,
L UERELET,
HESNTWDLHEREL L PZ2fnEbEET,
DFRREDV AN WA ET,

fRRE AR ELET,

RIESIVCW D fRRe WG hEET,

7 OVAME DY AN NGO ET,
IV AR ELE T,

RESNTWEH L AEZRINE Y £,

EARU

HESI TV SIVAIBIZ L TT Y RY = O @A A )y
TV VINRIETELDMWE Y ET,

TR = DEF AT IvIV TV ERELET,

F RS = INEEA T I I DITRESILTWDD, R
AbEET,

WRIE OB E TR T2 R 2 ELE T,

RIEIOWNE THEH T 28R A RO £,

SRR AR ELET,

SEESLEEEROE D ET,

WEMbEE A 2 DFEEIERTRELET,

SOURce:AVERages:EXPonent? V¥ b4 2 DIEEIECRWGHOEE T,
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SOURce:WAVelength:AVAilable?
SOURce:WAVelength
SOURce:WAVelength?

E 10,04
E 20,0
30,047

40, - R
5()'0 .....................................
L—J%R“
e 60.0 5 ‘ é ‘ 5
0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 Lk
BB A
A: 0,3337 kn 2-PLigk 0L :1550 om SH T0R :1, 468200
B: 0.6675 kn 3.179 DR :1 kn RES :0.2 n
4->B: 0.3337 kn | B o, ses PU :10 ns [HR] AVG 110 B (16384)

4121 KREIZEAYTZa<TUR

SOURce:RANge:AVAilable? = SOURce:RESo:AVAilable? SOURce:PULSe:AVAilable?
SOURCce:RANge SOURCce:RESo SOURce:PULSe
SOURCce:RANge? SOURCce:RES0? SOURce:PULSe?

HR= 7 AREE

ER:p58" 1337
s

A: 0.3337 kn 2-Prigk WL :1550 nm SH
B: 0.6675 kn 3.179 DR:1 kn
A-B: 0.3337 kn Bl =, s Pl :10 ns [HR] AVG :10 # (16384)

SOURCce:PULSe:ENHanced:AVAilable?
SOURCce:PULSe:ENHanced
SOURCce:PULSe:ENHanced?

X 4.1.2-2 BIEEHEICEHT DTN
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SOURce:AVERages:TIMe
SOURce:AVERages: TIMe?
SOURce:AVERages:COUNt
SOURce:AVERages:COUNLt?
SOURce:AVERages:EXPonent
SOURCce:AVERages:EXPonent?

&: 0,3337 kn
B: 0.6675 kn
A->B:  0,3337 kn

OR :1, 468200
ES:0,2 m
VG:IO H (16384)

EARU

X 4.1.2-3 FHEEMICEATHa<UR
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4.1.3

SENSe:AVERages?
SENSe:AVERages: TIMe?
SENSe:TRACe:READY?
SENSe:CONCheck
SENSe:CONCheck?
SENSe:LIVCheck
SENSe:LIVCheck?
SENSe:FIBCheck
SENSe:FIBCheck?
SENSe:FIBer:IOR
SENSe:FIBer:IOR?
SENSe:FIBer:BSC
SENSe:FIBer:BSC?
SENSe:HOFFset
SENSe:HOFFset?
SENSe:VOFFset
SENSe:VOFFset?
SENSe:LSALeft
SENSe:LSALeft?
SENSe:LSARight
SENSe:LSARight?
SENSe:ACURsor
SENSe:ACURsor?
SENSe:BCURsor
SENSe:BCURsor?
SENSe:LOSS:MODE
SENSe:LOSS:MODE?
SENSe:ORL:MODE
SENSe:ORL:MODE?
SENSe:ANALyze:PARameters

Sense YT RFLOATUKR

HEZBIAEL COBIEB LIz & VB Ed,
HEZBIAEL COBIEHE LR 2 WA Ed,
RN —AF =2 DR TE TN WG DR ET,
Pt F = 7% On £72013 Off IR ELET,

BT =73 On D EIDRIWEDEET,

WIENF =vr% On £7/21% Off ISR ELE T,
WENT =070 On EIMWEbEET,
Tr7ANET 7% On 7213 Off IR ELET,
Tr7ANET =070 On IPEIMWEbEET,
773D IOR ##ELET,

77430 IOR ZVEbtEd,

77430 BSC #HELET,

77430 BSC W& ET,

KA 7y MEEZFELET,
KA 7By MEEZRIOEEET,

EEA 7 EMEZRELET,
EEA 7By MEZ WG DY ET,

Al LSA ~— I EDEEHELET,

FEA LSA ~— I iEDEA WA DOEET,

FHl LSA ~— I EDEEFELET,

H LSA ~— I EDfEE M WEhEET,
=) A DFEERELET,

J1— )V A DB ZWEbEET,

J—J) B OfEERELET,

J1—Y )L B OfiE &S bEET,
HRHAETEEZRELET,

BRFHE T IEEZR WA DEET,
AR B RARELET,

BB B R A WS ET,

HEMRR O T A2 R ELET,

SENSe:ANALyze:PARameters? H & D/ T A—ZEZ WG ET,

SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl
SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRef1?

SENSe:ANALyze:AUTO
SENSe:ANALyze:AUTO?

HEMR DO TA=Z 2R ELET,

HEM DO TA=F 2R EhEET,
H8Efi#NT 2 On £7213 Off ICRREL 7,

HEVENT S On 2»E90 MVEhEE T,
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SENSe:CONCheck SENSe:LIVCheck SENSe:FIBCheck
SENSe:CONCheck? SENSe:LIVCheck? SENSe:FIBCheck?

WEF vy
WWEYF ol

T REF oY
BHRAY I
AR Y
Eapiic)

WY 2 —7 pr nferEahicd 8
RN 7

YT WIDF 5 F 2 ST e S
R Fer por TR
MERTE BSEHLY

X 4.1.3-1 BIEHEE (1-2) DaTUKR

han |
NS
<
R

SENSe:ORL:MODE SENSe:ANALyze:AUTO
SENSe:ORL:MODE? SENSe:ANALyze:AUTO?

~—hF

FitETEE
B I — 7 P JE
HICEEkEEd S
b A ey
e €IV ASHER GRS
BERRT

P SEIE AT
R AT 0ff

ZEICEhS BT A M EEIIL

X 4.1.3-2 AIEHEE (2-2) DaTUKR
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SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl

SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl?
SENSe:ANALyze:PARameters
SENSe:ANALyze:PARameters?

0.05 dB

60,0 dB
3 dB /20,0 dB

YO K 0.3 dB

ATV FlEk 1x8 (10,0 dR)
BEHGE L EWVE

FEREYT o MRk (FES) Fisy)]

R AL MER(OR S F. AHAT) D
REtRE b))

Z w1 1ER (dBAm) 5

A7 Figk msh

41.3-3 LEWNMEDaTUF

SENSe:FIBer:IOR
SENSe:FIBer:IOR?

(7"740h) #lcatel ESF
BSC  (-90,00 - —40,00)
Alcatel SF

flcatel Teralight

SENSe:FIBer:-BSC
SENSe:FIBer:BSC?

4.1.3-4 I0R &BSC DavUk

SENSe:HOFFset SENSe:VOFFset
SENSe:HOFFset? SENSe:VOFFset?

Herie)  HANUALL3L0om_000%, SOR — 2018-10-9 14:43 m  9:46h

dB  10.0 dB/div KT+ = 0.0071 kn, HE-Z P = 0.535 (B

41.3-5 FI7tybDawTURr




E 10,01

E 20,04
L.

134 2000

u 400 oo

50,0

60,0
[

. 2 13 1.4 15 18 L7
LJd I—

A: 1,4756 kn 2-PHigik
B: 1.4756 kn 0,000 WL :1310 nn SH DR :5 kn
4->B: 0.0000 kn KAt 16,097 PU:10 ns [HR] AVG 18710

SENSe:AVERages?
SENSe:AVERages:TIMe?

h
4.1.3-6 EHELBOITIR 3
S
SENSe:LSALeft SENSe:LSARIght
SENSe LSALeft? SENSe:LSARight?

IR B T U T I R o
000 e R hi | —
e I
N ey M\
u 40,04 TSSTPSSSSS FETUSS ONUUSIS NSRS SR - [ R

1 50,0
B 60.04 || e e
0 005 01 oi’_.ozs..ﬁs 0.4 0,45 0,5 kn
[ a: 0.3705 kn HRiER OL:1310 om SH  TOR :1,467700
B: 0.3957 kn— 0,469 DR 10,5 kn RES :0.1 n

4-B: 0.0252 kn | [reEt 48,990 PU:3 ns [HR] 296 :10 (10240)

i)

SENSe:ACURso SENSe:BCURsor SENSe:LOSS:MODE___|

SENSe:ACURsor? SENSe:BCURsor? SENSe:LOSS:MODE?

41.3-7 H—VILDIATUKR
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414 Trace YT RFLOATUR

TRACe:PARameters?
TRACe:ANALyze
TRACe:ANALyze?
TRACe:ANALyze:ORL
TRACe:MDLOss?
TRACe:EELOss?
TRACe:LOAD:SOR?
TRACe:LOAD:TEXT?
TRACe:LOAD:DATA?
TRACe:HEADer
TRACe:HEADer?
TRACe:STORe:SOR

"N —RADRFGA—=2% T % ZANER CHRIWE DY ET,
o —2ADffT 2 FATLET,

R — 2D T LIzE WA b,
No—2D 2R GHBR EAFHHELET,
BEOHBKFH AT BRI BEOEER VA DEET,
EHREEBNEDEET,

Mo —2F —%% SOR 77 A /VIEATRIWE b ET,
ho—2F —#% ASCII 7F AMEATRIWA b ET,
Mo —2F —HRA L e ATV TR WA ET,
TrANZ B ELET,

TrA N~ Z e EET,

TR ASTAZDOWEATIIZ SOR 7 7 A NV EtrFLET,

TRACe:LOAD:SOR?
TRACe:LOAD:TEXT?
TRACe:LOAD:DATA?

]
E 95,0 bbb L e :
2 |
30,0 :
E 15011 NSUSUUUUUN YVYUOUURORIE PUURRPPOPS FUURPOSPOOOS PRPSSPUTIOON FOSPIVFOUPRS SUFPOPRRPSE] ) SN ST SRS SR
nl— 40, 04! : : : :
{ 2 hi :
gy 5.0 TN ST S, T [\1\ . .
1 |___;___________:________:____ |
0.06 01 015 0.% 0.3 04 045
il [ S — t
a: 0,329 kn | s :hL 11550 o S TOR :1,468200 i
B: 0.3790 kn : 4.144 PR 0.5 kn RES 0.1 n :
4->B: 0.0261 km |' A3 33,700 | 160:3 ns [HR] AVG:b B (4096 !
b

I
TRACe:MDLOss? TRACe:PARameters?

4141 Ro—RT—RAOITUF
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TRACe:ANALyze
TRACe:ANALyze?

#) AUT0 15500009, sor 2018-10-9 15:08
k5 BB {m-_q{@-ﬂﬁmm
T

d8
25.0
30,0
N 5.0
40.0
45,0

5.0 dB/div

h: 0.3529 kn BmER WL:1550 nn SM  IOR :1.468200
B: 0.3790 kn 4,144 DR:0.5kn RES:0.lm__
AR 0.0261 kn | SRAf 33,700 PU:3ns [AR] |  AVG:5 £ (409)

TRACe:EELOss?
TRACe:ANALyze:ORL —

a
NS
<

R

4.1.4-2 f@EHFroa<wor

TRACe:STORe:SOR

AT USEATE Y ( 217 p-f) G458 =& )
ZAIF /

ZrTia Big ¥
[ScreenCapture] 18-05-15 15:27 2
[vipil 18-05-07 17:35
[FOMND, 000] 18-05-07 16:43
[OutLook 7737 JL] 18-03-28 09:20
[9082] 18-02-15 14:16
[onx_inages] 18-02-15 10:01
[System Yolume Information] 17-11-28 22:05
[Linux_Tnages] 17-11-28 21:34
[np2110al 17-10-31 10:08 V

A o e

4.1.4-3 REKEODITUF
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B4E VR

TRACe:HEADer
— TRACe:HEADer?

ZrTlng ¥

i
—7IID

Z-rnID

i3 1

F—ZNna—r

L Jx>hk T bt

X 4.1.4-4 ~yAOaATUR
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4.1.5 Display Y7L RFLOTUR

DISPlay:MODE FRRER RO EED — ) NV ARELET,
DISPlay:MODE? PR RO FEED —Y VARG DR ET,
DISPlay:ZOOM:FULL BREENRRENDINCA— LR ELET,

DISPlay:ZOOM:HORIzontal — 7/K¥A7—/LDAX—ALL~LEZBRELET,
DISPlay:ZOOM:HORIzontal?  /KYA7r—/L DA — L~V WEHDEET,
DISPlay:ZOOM:VERTical AT — VDR — L~ E R ELET,
DISPlay:ZOOM:VERTical? T A7 — D R— AL~V A b £,
DISPlay:SCALe:HORIzontal — /KYAT7— V&K ELET,
DISPlay:SCALe:HORIzontal? KR —/L&fIWEHHEET,
DISPlay:SCALe:VERTical EEHAT— NV ERELET,
DISPlay:SCALe:VERTical? EEAT—NVEZMWEDEET,

DISPIay:ZOOM:FULL

EARU

A: 0,5143 kn 2-Pt LS4 DL :1550 on SH TOR : 1, 468200
B: 0.5143 kn -0,213 DR :1 kn RES :0,2 n
A4->B:  0,0000 km k84 15,135 P :10 ns [HR] AVG 10 F (16384)

DISPlay:SCALe:VERTical DISPlay:MODE DISPlay:SCALe:HORIzontal
DISPlay:SCALe:VERTical? DISPlay:MODE?  DISPlay:SCALe:HORIzontal?
DISPlay:ZOOM:VERTical DISPlay:ZOOM:HORIzontal

DISPlay:ZOOM:VERTical? DISPlay:ZOOM:HORIzontal?

4151 FRRIZETHavUKR
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42 JL—kLAN)JLOTUR

ABORt

STOP

HERE
RERE P IELET, N—RATF =X IEES L E T,

Xk

ABORt

INTA—A
L

LARURTF—4
fEL

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Inactive")

(200, "std_execGen, Instrument is Busy")

= I

Abor

HERE
R IEIELET, N—RATF =X s E T,

Xk
STOP

INTA—A
L

LARURTF—4
fEL

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Inactive")

(200, "std_execGen, Instrument is Busy")

4-14



42 =P R

=R
Stop

INITiate
BigE
HESNTODRESRMETH AN ARBREZBRALET, BIEE—FIX
[FE] (2720 ET,
ARa<w R, thoa~v  REFIRFIZFATTCELA — " —Ty T a~v R T
7
PWEEBRELTCVDEXIIARTY L NEFTTHE, —FKEVEETH
EZBIRRLETA, ZOMOBEETIHHEIELEEA,

Xi&
INITiate =1
3
O m— ‘/\
NTGA—5 R
L

LARURTF—4
L

S5—

(=200, "std_execGen, Test is Active")

(200, "std_execGen, Instrument is Busy")
(=200, "std_execGen, Start Test Failed")

(=200, "std_execGen, Connection Check Failed")
(=200, "std_execGen, Live Fiber Check Failed")

s R

init

INITiate:AUTo
B
e AR O BEIEUBRZBAEL £, HIE ST A—=21%, BIEFEHET
WCRLOWUEETHZ LIV EEI CRESNET,
ARaw RO a~ U REFIRFHIZFATTCELF — =Ty T av R T
R
W REEZREL TCWDEEICARI~ U REETTHE, —FBEOIEETH
EZBBLET R, TOMOPEETITRIELEE A,

4-15
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Xk

INITiate:AUTo

INTA—A
L

LARURTF—4
MEL

S5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")

(200, "std_execGen, Instrument is Busy")
(=200, "std_execGen, Start Test Failed")

(=200, "std_execGen, Connection Check Failed")
(=200, "std_execGen, Live Fiber Check Failed")

= I

init:auto

INITiate:RTIMe

Hae

B ESIVTCODIE G CTH VAR DY T V2 A NAIEZ BRAGLE T,
Kavw o RNIhoa~ o REFRIFFHZETTELA— =Ty 7 a<w RN T
ha‘o

BWEERELTWAEXICARA~ U REFITTLHE, —FREVIEETHI
EEFIRLET D, ZOMOEETITRELEEA,

Xk

INITiate:RTIMe

INTA—A
L

LARURTF—4
fEL

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(200, "std_execGen, Instrument is Busy")
(=200, "std_execGen, Start Test Failed")

4-16
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(=200, "std_execGen, Connection Check Failed")
(=200, "std_execGen, Live Fiber Check Failed")

= I

init:rtim

INITiate?
Bigk
HERD RSN WS ET,

Xk

INITiate?

INTA—A
L

EARU

LARIRATF—4

0l1

0: RBRITEHSN O ERE A,
10 B

I5—
L

= Rl
init?

> 0 <End>
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4.3 SOURce Y7L RXF LR

SOURce 7T AT AIZ, 7V ARBRO IR/ TG A—Z AR EF-I1X
WabeaLET,

SOURce:WAVelength:AVAilable?
HiRE
EH &L RDOVAN WS DY ET,

Xi&
SOURce:WAVelength:AVAilable?

INTA—A
L

LARURTF—4
R TEAEEDY AN (nm HAT)

I5—
'L

s A

sour:wav:ava-?
> 1310, 1550<END>

SOURce:WAVelength
HiRE
B (am BAD) Z@ELET, RIETDOED, A TSRO
MIFET DG A IR ESNET,

Xk

SOURce:WAVelength<wsp><value>

INSA—H

<value>

U

#ilH: SOURce:WAVelength:AVAilable? CHUGL 72 & CEEEfiE)
ERFILHRETEEEA,

LARURTF—4
fEL
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(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sour:wave 1310

SOURce:WAVelength?
HiRE
EREZRVEDOEET,
[EHR] PRESNTODLHEE, RYIDOBERNRYET,

Xik
SOURce:WAVelength? =
NS
O m— ‘/\
INTGA—A R
L

LARURTF—4
BAEDOWE D

I5—
L

= I

sour:wav?
> 1310<END>

SOURce:RANge:AVAilable?
HiRE
BRESILVTWDW RS UT, i rTREZR BEREL » P DU AR RIWVE D
“t‘}:iﬁ‘o

Xk

SOURce:RANge:AVAilable?

INTA—A
L
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LARURTF—4
HETXDIEREL DY AR, BAL km

I5—
'L

= I

sour:ran:ava?
> 5.0, 10.0, 20.0, 50.0, 100.0, 200.0, 300.0<END>

SOURce:RANge

HERE
PHEEL P a R ELE T,

Xk

SOURce :RANge<wsp><value>

INGA—E

<value>

Y(RIZ==N

FaPH: MEREICIKAF L £, SOURce:RANge:AVAilable? CHUfS L 7= Ff
BEL O

LARURTF—4
fEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s R

sour:ran 100

SOURce:RANge?

HERE
BRESNTOD L P Z Ve DR ET,

Xk

SOURce :RANge?
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INSA—4
L

LARURTF—4
HAEDMREEL > O¥fl, BAT km

I5—
'L

= I

sour:ran?

> 50.0<END>

SOURCce:RESo:AVAilable? =
RESNTWBEEEL VIR L TR ECEXAOMEEDV AN WED R

TET,

Xk

SOURce:RESo:AVAilable?

INSA—4
ML

LARIRATF—4

R E CEDLRREDY AR
0: FEUE

10 EEE

2 HEEE

I5—
L

s A

sour:res:ava-?

> 0, 1, 2<END>

SOURce:RESo
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Xk

SOURce :RESo<wsp><value>

INTGA—4H
<value>
BRI
HiPH: 01112
0: FEvE

10 mEE

BE TEOOMEREIT, RESNTWDIEHEL P ICi> TEDY LT,

LARURTF—4
MEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s A

sour:res 1

SOURCce:RESo0?

HERE
RESN TN EDEET,

Xk

SOURce:RES0?

INSA—4
ML

LARURTF—4
BE DIy iR REZ 7~ 4K i
0: R¥E
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= I

sour:res?

> 1<END>

SOURCce:PULSe:AVAilable?

BigE

X ESIVT WAL P B ROV R ISR LT, 8% E AIRE7R 7 SV AR
DIYANE WA DR ET,

Xi&

SOURce:PULSe:AVAilable?

INTA—A

L

EARU

LARURTF—4
RETED/VIVANEDY AR, ns HAL

I5—
'L

s A

sour:puls:ava?
> 10,20,50,100<END>

SOURce:PULSe
Bigk
SNVABEFRTELET,

Xk

SOURce : PULSe<wsp><value>

INSA—H

<value>

U

#ilH: SOURce:PULSe:AVAilable? THUSGL 7= /L AE DS E
RETED/ VAR, HEEL OB IO EREDR EICL > TEDNE
R
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LARURTF—4
MEL

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")

(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sour:puls 100

SOURce:PULSe?

HERE
BESN TV LA Z WG DR ET,

Xk

SOURce: PULSe?

INTA—A
L

LARURTF—4
BERESI TS, L ATEO B, ns BAL

I5—
L

s A

sour:puls?
> 100<END>

SOURCce:PULSe:ENHanced:AVAilable?

HiRE

RESNTWE LV ARIZRL T, TyRY = DEAAF Iy 7L UM

%ﬁif%%)z)) FIFHI/ \/a\b‘ﬁ:iﬁ‘o

Xk

SOURce: PULSe:ENHanced:AVAilable?

INTA—A
L

4-24



4.3 SOURce ¥7>X7A2v2RN

LARURTF—4
77 R
1 710

01 BGEAR A

1 B ThE

I5—
'L

= I

sour:puls:enh:ava?

> 1<END>

SOURCce:PULSe:ENHanced
Bigk
RESNTWAZULVAIEIZHLT, TyRY —r DR EELET,

EARU

Xk

SOURce: PULSe:ENHanced<wsp><value>

NG A—4H

<value>

T YT

P 110

0: ¥ (HR)

18 @Z ATy (ER)

LARURTF—4
fEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")

(-104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s A

sour:puls:enh O

4-25



FBLE v R

SOURCce:PULSe:ENHanced?
HeE
BRESNTWA RNV AEIZH LT, TyRY —rOREEZMWEbEE
ha‘o

Xk

SOURce: PULSe:ENHanced?

INSA—4
ML

LARIRATF—4

T =7 T

0: ¥ (HR)

18 @Z ATy (ER)

I5—
L

s A

sour:puls:enh?
> 1<END>

SOURce:AVERages: TIMe
HiRE
WEIORE THH4 LR (E) 2s0EL £,
Fiz, FEMCRA R BUTEF L £,

Xk

SOURce:AVERages:TIMe<wsp><value>

NG A—4H
<value>
U

#iPH: 1~3600

LARURTF—4
L
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(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sour:aver:tim 120<END>

SOURce:AVERages: TIMe?
HiRE
RBIORE T T2 FEHERERE] #80 ZfMWEabEET,

Xi&
SOURce:AVERages:TIMe?
ha §
INSA— T
FA—4 %
L R

LARURTF—4
NSO
SEHHV AL SR CRVE R I =T — L7220 E T,

5—
(400, "std_queryGen, Invalid Average Mode")

= I

sour:aver:tim?
> 120<END>

SOURce:AVERages:COUNt
HiRE
WRIEIOWETEER 35 F2M0IEE (RolRl%) 2k ELE7,
Fiz, FEUCRAZEBUCE F L £,
1 [ OFRER PR T2 TEULLET,
P fbE (1~3600) ZRXELET,

Xk

SOURce:AVERages : COUNt<wsp><value>

INSA—4

<value>
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FEHAE
#iPH: 1~3600

LARURTF—4
fEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sour:aver:coun 1000<END>

SOURce:AVERages:COUNt?

HiRE

RBIORE THEH TR (F51EE) ZFWEhEET,
Xi&

SOURce:AVERages :COUNt?

INGA—5

HL

LARURTF—4
EEM bR (R
SERV LA TARVE R 1T =T — L7220 E T,

5—
(400, "std_queryGen, Invalid Average Mode")

s R

sour:aver:coun??
> 1000<END>

SOURce:AVERages:EXPonent

HiRE
W EIORNE T2 FEERER GRolEE) 2k v 2k H R
HRELETS

7o, B Z AR L £,
MoV REHEE = @5 x 1 EO/RF|TREH 35V 2%k
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UL AE BRI 2 DI CTRELET,

Xk

SOURce:AVERages:EXPonent<wsp><value>

INSA—4

<value>

pa=vi]

#iPA: 22N N:8~21

Az
Fa LA M EHE, BEREL 70 & ORI E SR K0 % e i
DHIRSNDZERHVET, FEE LB FRES I TNDD,
SOURce:AVERages:EXPonent? CHEFRL TLEEY,
7z, HIE I o TURBIERE R OH OV 25 H RS EE
ERBRDIENDVE T, WIERE R O S R H A
SENSe:AVERages? CHEFR CEET,

EARU

LARURTF—4
fEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sour:aver:exp 10<END>

SOURce:AVERages:EXPonent?
HiRE
SV ZE B E 2 DFRBIEATRWE DY XS,

Xi&

SOURce:AVERages :EXPonent?
NG A—4H

HL

LARURTF—4
RIS SV A

4-29



FBLE v R

<2~N F UL AR HEIEEDN N1 A28 2 T 2N R D L&
2AN KUV 2N DL

PR BNL S AT R WE R 1T =T — &0 T,

5—
(400, "std_queryGen, Invalid Average Mode")

= I

sour:aver:exp 16
sour:aver:exp?
> 2716<END>
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4.4 SENSe H#JLRXT LTk

SENSe:AVERages?
HERE
HEZ B L T2 A VB E T,

Xk

SENSe:AVERages?

INTA—A
L

LARURTF—4
SEEIE LT EK

T5—
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

EARU

s A

sens:aver?

> 4096<END>

SENSe:AVERages:TIMe?
HERE
HEZBRIEL TP E LR (B0 VWG hEET,
PREEL P L RREDRR E T Lo T, BRE LT bR LD S FEFR D
BRI N RL DT ENHVE T,

Xk

SENSe:AVERages:TIMe?

INTA—A
L

LARURTF—4
%

T5—
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")
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= I

sens:aver:tim?

> 28<END>

SENSe: TRACe:READY?
Bigk
"No—RAF — 2 & H )T DN TE VDD EINWEDEET,

Xk

SENSe:TRACe:READY?

INSA—4
ML

LARRAT—4
18 FL—RAT —XDOHE(ENE T L CT — X DIREINTED,
0: AEVIZF—AF —Z D FEELRN,

I5—
'L

s A

sens:trac:ready?
> 1<END>

SENSe:CONCheck
Bigk
BifsiF = 7% On 7213 Off ISR ELET,

Xk

SENSe :CONCheck<wsp><value>

INTGA—A

<value>

7 =7 A

1 ¥£7213 on: ##tT =v7 On
0 7213 off: BEfiT =v7 Off

LARURTF—4
L
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(=200, "std_execGen, Test is Active")
(-104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

= I

sens:conc ON<END>

SENSe:CONCheck?
Bigk
Bt T =70 On M EIDRIWEhEET,

Xi&
SENSe : CONCheck?
=1
S <
\ — N
INSA—4 >
L N

LARURAT—4
1: #¥5iF =7 On
0: ¥ F =7 Off

I5—
'L

= I

sens:conc?

> 1<END>

SENSe:LIVCheck
Bigk
BEYTF = 7% On /213 Off ITRRELE 9,

Xk

SENSe:LIVCheck<wsp><value>

NTGA—5

<value>

T =7

1 F7=iZ on: BIEHF =7 On
0 F7/2IL off: WBEHT =7 Off
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LARURTF—4
MEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(-104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

= I

sens:livc ON<END>

SENSe:LIVCheck?
Bigk
WENXT =703 On NEIPRIWEDEET,

Xk

SENSe:LIVCheck?

INTA—A
L

LARURTF—4
1: #:F =7 On
0: BT v Off

I5—
'L

= Rl
sens:live?

> 1<END>

SENSe:FIBCheck
Bigk
T7ANEF = V% On F721E Off IR ELE T

Xk

SENSe:FIBCheck<wsp><value>

INTA—A

<value>
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T =T
1F7=iTon: 774 NEF=v7 On
0 £/20Z off: 77 ANEFT =v7 Off

LARURTF—4
MEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(-104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

= I

sens:fibc ON<END>

SENSe:FIBCheck?
Bigk
Tr7ANET o 7H On EINWVEDEET,

EARU

Xk

SENSe:FIBCheck?

INTA—A
L

LARRAT—4
1: 774 \EF=v7 On
0: Z7ANNEF =7 Off

I5—
'L

= Rl
sens:fibc?
> 1<END>

SENSe:FIBer:IOR
B
77430 TI0R (BEEHTH) ZeELE T, ZOMEIE, RIEIOBEE AL
HaihvET,
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Xk

SENSe:FIBer:IOR<wsp><value>

INTA—A
<value>

FFEh N
HipH: 1.83~1.7

LARURTF—4
MEL

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sens:fib:ior 1.45

SENSe:FIBer:IOR?

HeE
T77A3D IOR WA ET,

Xk

SENSe:FIBer:IOR?

INTA—A
L

LARURTF—4
1.3~1.7

I5—

(=200, "std_execGen, Test is Inactive")

= Rl
sens:fib:ior?
> 1.450000<END>
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SENSe:FIBer:BSC
B
T7A3D BSC (R FHBELDRE) s ELEd, ZOfEIE, RIEIOH]
ENDEHSNET,

Xk

SENSe:FIBer:BSC<wsp><value>

INTA—A

<value>

FFEh N
#iPH: —90.0~—40.0

LARURTF—4
fEL

EARU

5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= Rl
sens:fib:bsc -83.0

SENSe:FIBer:BSC?
Bigk
77430 BSC W& ET,

Xk

SENSe:FIBer:BSC?

INTA—A
L

LARURTF—4
—-90.0~-40.0

I5—
'L
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= I

sens:fib:bsc?
> —-83.0<END>

SENSe:HOFFset

HERE
KPAT7 ey MEZBELET, A7 ByMEOHAIE km T,

Xk

SENSe:HOFFset<wsp><value>

INSA—4

<value>

FE NI R

FPH: A7y MEIXIER DR KL U ETERETEET,

LARURTF—4
L

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= Rl
sens:hoff 10.0

SENSe:HOFFset?

HiRE
FRSNTODI—ADK ATy MEE W EDEET,

Xk

SENSe:HOFFset?

INTA—A
L

LARURTF—4
KA T8 Ml

I5—
'L
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= I

sens:hoff?
> O<END>

SENSe:VOFFset
Bigk
FRENTNABIN —ROEEAS 7y MEZHTELET, Bl dB T
bg‘o

Xk

SENSe:VOFFset<wsp><value>

INTA—A

<value>

FENER

P A7 BYMEIL, EADEAFTIvIL P ETERETEET,
(—64.0~64.0)

EARU

LARURTF—4
L

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sens:voff -5.0

SENSe:VOFFset?
Bigk
FRIITWDIN — RO EEA 7 By MEZ WA ET,

Xk

SENSe:VOFFset?

INTA—A
L

LARURTF—4
THEA 7Y ME
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I5—
'L

= I

sens:voff?

> 0<END>

SENSe:ACURSsor
Bigk

H—=I) A DNEEFRTELET, BT km TY,

JE:
SCPI =~ RIZEDVE—MililZ 328, ~— BEAEITIRH A
[(BBEh 5= (oY ET,

Xk

SENSe:ACURsor<wsp><value>

NTGA—5

<value>

FaNEUR

#iPH: 0.0~ ESN TV DR v

LARURTF—4
L

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s R

sens:acur 20.5

SENSe:ACURsor?
Bigk
H—)v A DALEE WG DEET,

Xk

SENSe:ACURsor?

INTA—A
L
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LARURTF—4
J1—2I)v A OfLE

I5—
'L

= I

sens:acur?
> 20.5<END>

SENSe:BCURSsor
Bigk
H—) BOMEEFRELET, BALEX km TY,
JE:

SCPI =~ RIZKDVE—MillEZT 5L, ~— W EAEIZHREIIC
(BEh ] ([ Ed,

EARU

Xk

SENSe:BCURsor<wsp><value>

NTGA—5

<value>

FaNER

HiPH: 0.0~ ESN TV DAL

LARURTF—4
fEL

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s A

sens:bcur 20.5

SENSe:BCURsor?
Bigk
H—)v B OALEE WS DEET,

Xk

SENSe:BCURsor?
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INSA—4
ML

LARURTF—4
J1—)v B OfLE

I5—
L

= I

sens:bcur?

> 20.5<END>

SENSe:LSALeft
BigE
£ifll LSA ~— I OBRIGLIE LK TALEAR ELET, BAMBAESK T
ALIEDOBALIE km T,
it
SCPI =~ RIZLAVE—MilliEZ 3 5L, ~—DHEEXTRHIRIC
(B@) 7] (280 EbYET,

Xk

SENSe:LSALeft<wsp><start>,<stop>

NG A—4H

<start>

FEh NS

#i[H: —100.0~400.0.

<stop>

FEh NS

#i[H: —100.0~400.0.

BRAARNL B OEMEIE, #& TALE OFAELL FIZLTLIZE0

LARURTF—4
fEL

5—
(=200, "std_execGen, LSA Inactive State")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")
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= Rl
sens:1lsal 0.0,0.5

SENSe:LSALeft?
Bige
M LSA ~— I iEDfEERIWEHEEd,

Xk

SENSe:LSALeft?

INTA—A
L

LARURTF—4

haw §
FEA LSA ~—H DBRIANL B L& TALE, BIAAALE S T O AT km T\/’
<1, N
I5—

(400, "std_queryGen, LSA Inactive State")

= I

sens:1lsal?
> 0.0,0.5<END>

SENSe:LSARIght
BigE
FAl LSA ~— I DOBRMEALE L TALE AR ELET, BAMBAEESK T
ALIEDOBALIE km T,
pr
SCPI =~ RIZEDVE—MililAZ T 5L, ~— I H BRI
(B#) 7] (28I EbET,

Xk

SENSe:LSARight<wsp><start>,<stop>

NG A—4H

<start>

FEh NS
#iPH: —100.0~400.0.
<stop>
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FE N
#ilH: —100.0~400.0.
BRARALEDOBAEIL, $&TALE OEELL FICL TEEW

LARURTF—4
MEL

5—
(=200, "std_execGen, LSA Inactive State")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= Rl
sens:1lsal 0.0,0.5

SENSe:LSARight?

HERE
A LSA ~— DA WG HEET,

Xk

SENSe:LSARight?

INSA—4
ML

LARURTF—4
F{A LSA ~— W OB E LR TALE, BIMAALE LR T OEALE km
‘(“ﬁ‘o

5—
(400, "std_queryGen, LSA Inactive State")

s A

sens:lsar?

> 0.0, 0.5<END>
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SENSe:LOSS:MODE
Hhe
RRF R EERELET,

Xk

SENSe:LOSS:MODE<wsp><value>

INTGA—4H
<value>

HHE

#PA: 0111213141516
PR R

1 2-Pt Rk

: 2-Pt LSA
:dB/km 8%

: dB/km LSA

: 2-Pt, dB/km
A SRR R

C_D.OT'-DODL\DI—*O
AL

LARURTF—4
fEL

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s A

sens:loss:mode O

SENSe:LOSS:MODE?
Hhe
BRFR B OAEbEET,

Xk

SENSe: LOSS:MODE?

INTA—A
L

LARURTF—4
0: HEfifRs
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1 2-Pt R

: 2-Pt LSA

: dB/km 8%k

: dB/km LSA
: 2-Pt, dB/km
AU R

S

I5—
'L

= I

sens:loss:mode?

> 0<END>

SENSe:ORL:MODE
Bigk
HIERRE (2-2) OB EHFEEZRELET,

Xk

SENSe :ORL:MODE<wsp><value>

NTGA—5
<value>
A

HiPH 01112
0:A—/)v
10 Ui

20 EREIY

LARURTF—4
fEL

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

s A

sens:loss:mode O
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SENSe:ORL:MODE?
Bigk
B EMRE (2-2) O&RHEEHFEZMWEDEET,
Xk
SENSe : ORL:MODE?
INTGA—4H
L

LARURTF—4
0:A—Vv
1: T

20 EREIY

EARU

I5—
'L

= I

sens:orl:mode?

> 0<END>

SENSe:ANALyze:PARameters
HERE
RBIOFRER T 9% B @i H O T A= 22 ELE T,

Xi&
SENSe:ANALyze:PARameters<wsp><splice loss>,

<reflectance>,<end loss>,<pon loss>

INGA—E

kG R

<splice loss> S TRI=EN HiPH: 0.01~9.99
<reflectance> B HiPH: —=70.0~-20.0
<end loss> BN HPH: 1~99

<pon loss> ATV H K #iPH: 1.0~30.0

LARURTF—4
fEL
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I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= Rl
sens:anal:par 0.05,-60.0,3.0,10.0

SENSe:ANALyze:PARameters?

HERE
BB DT A—=2 2GR ET,

Xk

SENSe:ANALyze:PARameters?

INTA—A
L

LRARVRT—4
<event loss>,<reflectance>,<end loss>,<pon loss><END>

I5—
'L

= I

sens:anal:par?
> 0.050000,-60.000000,3.000000,10.000000<END>

SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl

HERE
RIE OB T2 BB O TA=FEFIELET,

Xk
SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl<wsp>

<end reflectance>

INTGA—5

fEFE

<end reflectance>  m=imSCNIEE R #iPH: —70.0~-10.0, 0
0 13N AR ELE T,
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LARURTF—4
L

I5—
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= I

sens:anal:par:endr -25.0

SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl?
HERE
HEMR MO\ T A= 2 NG ET,

Xk

o §
SENSe:ANALyze:PARameters:ENDRefl? ;Z
S
INGA—E
HL

LARVRATF—4
<end reflectance><END>

I5—
'L

s A

sens:anal:par:endr?
> —-25.000000<END>

SENSe:ANALyze:AUTO
HERE
BRNTE T LI O B BT 2 On %723 Off ISR EL£7,

Xk

SENSe:ANALyze:AUTO<wsp><value>

INSA—4
<value>

T =T
HPH: 01
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0: H BiEAT Off
1: HEf#AT On

LARURTF—4
MEL

5—
(-104, "std_wrongParamType, Data Type Error")

= I

sens:anal:auto 0

SENSe:ANALyze:AUTO?

HERE
HEEITS On D ESDBIWEHEET,

Xk

SENSe:ANALyze:AUTO?

INSA—4
ML

LARURTF—4
0: HENENT Off
1: HEENT On

I5—
'L

s R

sens:anal:auto?

> 0<END>
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45 TRACe HJLRTLIOTUR

TRACe V7V AT AIE, FL—RAF —ZDEfGE R — ZAD T 2 1 15
TEET,

TRACe:PARameters?
Bigk
Fo—RD/RTA—4%T X ANEXTHRWEHhEET,

Xk

TRACe:PARameters?

INTA—A
L

EARU

LRARVRT—4

RN —=RDRFG A% g~ TRYILNTZ T,

<wave>, <range>, <pulse> <avg>, <reso>, <ior>, <bsc>,
<enh><END>

T5—
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

s A

trac:par?
> 1310, 16.415554, 50, 6144, 0.656621, 1.467700, -
78.500000, 1<END>

TRACe:ANALyze
HERE
M —2ADRHTZEATUET,
HEWMRAT DT A= R LUTA%, F2TH BT ORIED Off DRF
(2, RKav RefTEET,
KawREoa~x REFRBFICETTEDLA — =Ty T av T
R

Xk

TRACe:ANALyze

INTA—A
L
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LARURTF—4
MEL

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(=200, "std_execGen, Trace Not Ready")

= I

trac:anal

TRACe:ANALyze?
HERE
N —ZOHTHE T LT Z WG hE £,

Xk

TRACe:ANALyze?

INTA—A
L

LARURTF—4
0: R —RITEMHT
1: R —ADFRMTIE 2~

T5—
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

s A

trac:anal?

> 0<END>

TRACe:ANALyze:ORL
HERE
M — 2D BAFHLET,
Kaw RiEoa~x RERFFICETTELA — =Ty T av T
R

Xk

TRACe:ANALyze:ORL
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INTA—A
L

LARURTF—4
fEL

S5—

(=200, "std_execGen, Test is Active")
(=200, "std_execGen, Trace Not Ready")
(=200, "std_execGen, Invalid Loss Mode")

= I

trac:anal:orl

TRACe:MDLOss?
BigE
BEROMBEMOADEET, ARSI, RESNTODHIEAFH
FIEIZESTEDYET, BEROMED 1 DT OHEIL, SAIOBAED
HBFNIETT, HERDBHEIN TN ES, VAR ADEIE-
99.99 (2720 E T,

EARU

Xk

TRACe:MDLOss?

INTA—A
L

LARVRATF—4
oL~ TRYISNT 2 SO L EHEE

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

s R

trac:mdlo?
> -4.610,-99.99<END>
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TRACe:EELOss?

HiRe
MNo—2O KL OEDhEET,
BHREDFHETERVGES, VAR A(3-99.99 12720 F T,

Xk

TRACe:EELOss?

INTA—A
L

LARURTF—4
HEL- 2L

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

= I

trac:eelo?
> —4.610<END>

TRACe:LOAD:SOR?

Hhe

No—27—%% SOR 7 7A VLA THRWEDEES,

T =HRROFMZONTI, 12.6.3 T —=4DEXONAATFTVT =X
ZZIRLTTESNY,

Xk

TRACe :LOAD:SOR?

INTA—A
L

LARURTF—4
SCPI A FVERED BN ES T2 A AL OEZ D SOR FL—RAT7 7
AL

T5—
(=200, "std_execGen, Test is Active")
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(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

= I

trac:load:sor?

> “BINARY ARRAY”

#524047 /|3 AT VT —HERH D SCPL 7 —F A XAy —
12 SOR 77 AV DA E £,

TRACe:LOAD:TEXT?
Hhe
TRACe:LOAD:TEXT? =~ RiZi% 3 2D L ABHYET,

TRACe:LOAD:TEXT?
TXANMERD SOR 77 A /VIEHE, T X TORN—RAT —XEH15 4
LET, <
v
TRACe:LOAD:TEXT? <start> N
<start>: "o—2F—ZDOBAMA A, THEEOBEATIT km
FRELZBRE AL P ORI R ETOIN — AT —H % HL
BLET,
TRACe:LOAD:TEXT? <start>,<end>
<start>: "o —2F—ZDOBAMR S, THEEOHEATIT km
<end>: RN —2F =2 D& T 15, BEEEO HALIT km

FRELTZBRAARNOE T INETORN — A7 =22 G L £,

T A ROFEMZONWTIE, 12.6.3 T—XDEX ONAFYTFT—H
BB TLTEEN,

Xk

TRACe:LOAD:TEXT?
TRACe:LOAD:TEXT?<wsp><start>
TRACe:LOAD: TEXT?<wsp><start>, <end>

NG A—4H

<start>

FEh NS

#iPH: 0.000000~FX ESIN TV DAL v
<end>

FEh NS

#iFH: 0.000000~ 5% ESALTWAHIRHEL
<start>DfElL, <end>LL FIZL TZEVY,
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LARURTF—4
SOR FL—2F —%,
SCPI /A FUERED KR HE S T2/ A NEAL OS] T,

5—

(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")
(=200, "std_execGen, Test is Active")

(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

= I

trac:load:text?
>#6140479 //SCPI data size message for binary data

transfer

WL = 1310 nm //Wavelength

FBR = SM //Fiber Type

DR =5 km //

PW = 50 ns [ER] //Pulse Width and resolution type
AVG = 6144 //Number of hardware averages

IOR = 1.467700 //IOR value

BSC = -78.50 //BSC value

DATE = 08/13/09 //Date of test

TIME = 10:19 PM //Time of test

MXDB = 64 dB //dB Range

RESO = 0.200 m //Resolution value

DX = 0.20440100621721 m //Point spacing

PTS = 25001 //Number of data points in the trace

//Start of trace data points
1000
9741
41291
41923

9741

9741

0

//End of trace data points
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Events 1 //Number of events found by analysis

Dist 1.0505 km //Event distance
Type E //Event type

Loss >3.00 dB //Event loss value
Reflectance N/A //Event reflectance value
dB / km 59.420 dB //dB/km Loss value

Cumulative Loss 1.81 dB //Cumulative loss value

TRACe:LOAD:DATA?
Hhe
TRACe:LOAD:DATA?/E 4 SO L AN BHVET,

TRACe:LOAD:DATA?
FRTOMN—AF =S ERELET,

TRACe:LOAD:DATA? <start>
<start>: No—2F7 —2 OB, BEEEOBEALIE km
FRELI-BAR A DIRBEL o Y DR R ETORN — 27 — 2% I}
BLET,

TRACe:LOAD:DATA? <start>,<end>
<start>: MNo—2F7 —2 OB R, EEEEO B km
<end>: =27 =2 DT S, BEEOHAIX km
FRELZBIRED R T RETON — AT — X RELET,

TRACe:LOAD:DATA? <start> <end>,<space>

EARU

<start>: "= —ZDOBAMA S, THEEDOBEATIT km
<end>: N —AF —2 O T R, EEEO AL km
<space>: REECER LT —Z kg

HELIBRERNOK T RETDON —AT —4%, 5ELICT —
Z R SIS L £,

T AR ROFHEMZONTIE, 12.6.3 T—=FDEXIONATVT =X
EHMLTIZEN,

Xk

TRACe:LOAD:DATA?<wsp><start>, <end>, <space>

INTA—A
<start> BALGAOHEHE (km)
NS
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FAPH: 0.0~GXESI TV DIERfEL > ¥ —<space>* /7 iR HE)

<end> & T mROHEHE (km)
FE NS
#iFH: (<start>+<space>* 7 fERE) ~GEEIN CVAEEREL )

<space>/fERE TR LI=T —# MR

e

HiPH: 1~(<start> & <end>DB DI KT —ZRA M) <start>BHik
ROBEHE (km)

e

HPH: 0.0~GXESI TV DIEEEL > ¥ —<space>* 77 fifHE)

B AR R OEITAE T ROELL FIZL TLES U,

LARURTF—4
BELETF —4 M
SCPI /A FUERED KA HE S T2/ A NEAL OS] T,

I5—
(225, "std_illegalState, Trace Not Ready")
(224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

= Rl
trac:load:data? 0.0,10.0,1

> “BINARY ARRAY”

#510006 ///3AF V7 —Xi5k O SCPL 7 — XA A Ay E—
BT —HRA DA NN &£,

BAID 4 34 — LIBEDT —HRA L ME T/ 572 LIRS,
PIBEDA 2 S A b= BRUTZT —HRA L RO B72 LR FE

TRACe:HEADer

B

TrANSyHEFELET, BMICRE T 5 E1L, "TA—H L Fx
BELER A,

72120, 7 —#777'<Data Flag>% 7 h<Direction>TZEfillc TEEH
/1/0

AN RN ET D% A, REOGIEICar < 2Bl ET,
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Xik
TRACe:HEADer<wsp><Data Flag>,<Cable ID>,<Fiber ID>,
<Cable Code>,<Start location>,<Terminal Location>,

<Direction>, <Operator>, <Comment>

INTGA—A

<Data Flag> BC, RC, OT
<Cable ID> 30 LFET
<Fiber ID> 30 LFFET
<Cable Code> 30 XFFET

<Start location> 30 LFFET
<Terminal Location>30 XFET

<Direction> 0: A->B, 1: B>A

<Operator> 30 XFET -

<Comment> 30 XFET :5/7
8

LRARVRT—4

L

5—

(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")
(109, "std_tooFewParameters, Missing Parameter")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")

= Rl
trac:head 0T, 1,1,ABC,Tokyo, Yokohama,1l,Anritsu, TEST
trac:head BC,,,,,,0,,,

TRACe:HEADer?
Bigk
TrAN~H e WEDEET,

Xk

TRACe:HEADer?

INSA—H

HEL
LARURT—4
9 DDA~UH
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I5—

(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")

= I

trac:head?
> 0T, 1,1,ABC,Tokyo,Yokohama,1l,Anritsu, TEST<END>

TRACe:STORe:SOR

HeE
T IR A A DWNEAEIIZ SOR 77 A NVERFLET,

Xk

TRACe:STORe: SOR<wsp><filepathé&name>

INTGA—4H
<filepath&name>  SOR 77 A NERIFT DT 7 AN/ RET 7 A V4

LARURTF—4
fEL

5—
(108, "std_tooManyParameters, Parameter not Allowed")
(109, "std_tooFewParameters, Missing Parameter")
(224, "std_illegalParmValue, Invalid Parameter Value")
(400, "std_queryGen, Trace Not Ready")

s A

trac:stor:sor test.sor

test.sor 77 A/UINEATI DL —RT V2 IR ESIVET,

trac:stor:sor TEST/test.sor

test.sor 77 A /UINEAEY O TEST 7 4/LZ \ARIESNET,

4-60
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4.6 DISPlay Y7L RFLavUk

The DISPlay V73 A7 Ak, F/RE—REFRIRDA—LERr— ViR
EaRHELE T,

DISPlay:MODE
HERE
FRER RO EAE — I VAR ELET,

Xk

DISPlay:MODE<wsp><mode>

INSA—4

<mode> FHEL— L
Y(RIZ==N

#iPH: 01

0: I—YILVA

1: 1—Y/V'B

EARU

LARURTF—4
fEL

I5—
(224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

= I
disp:mode 1

DISPlay:MODE?
HERE
HEER RO IEED — Y VAR WG DY ET,

Xk

DISPlay:MODE?

INTA—A
L

LARURTF—4
HeAEH — VO A
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I5—
'L

= I
disp:mode?
> 1

DISPlay:ZOOM:FULL

HERE
ERBIEPFITRENDINA—LERELET,

Xk

DISPlay:ZOOM:FULL

INTA—A
L

LARURTF—4
fEL

Is—
'L

s A

disp:zoom:full

DISPlay:ZOOM:HORIzontal

Bigk
KR — VDR — K~ E R ELUET,

Xk

DISPlay:ZOOM:HORIzontal<wsp><level>

INTA—A

<level> RA—ALL~L

A

HiPH: 0~(6~16) RESNTWAIHEL k> TEDYET,
0: T RA—IAY (FERFETR)

6~16: A RKA—LT TN (2IEFR)
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Az
FREEL VT E DA — AL~V RE A DL IR ET
0.5 km: 6 25 km: 11
1 km: 7 50 km: 12
2.5 km: 8 100 km: 13
5 km: 9 200 km: 14
10 km: 10 300 km: 16

LARURTF—4
MEL

I5—
(224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

= I

disp:zoom:hori 2

EARU

DISPlay:ZOOM:HORIzontal?
Hae
KPR — LD X — B~ L& AR ET,

Xk

DISPlay:ZOOM:HORIzontal?

INTA—A
L

LARURTF—4
KR — AL~V DO

I5—
'L

= I
disp:zoom:hori?

> 5<END>
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DISPlay:ZOOM:VERTical
HiRE
MEAT— VDA — L~V ERELET,

Xk

DISPlay:ZOOM:VERTical <wsp><level>
NTGA—5

<level> XA —AL L

HefiE e

#PH: 0~6
0: e RA—2AL (FLRFR)
6: R RA—LT 7k (BEER)

LARURTF—4
fEL

I5—
(224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

s A

disp:zoom:vert 2

DISPlay:ZOOM:VERTical?
HiRE
TEE AT — LD R — AL~V A ET,

Xk

DISPlay:ZOOM:VERTical?

INTA—A
L

LARURT—4
FEE R — AL~ LD EUE

Is—
'L

s R

disp:zoom:vert?
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> 5<END>

DISPlay:SCALe:HORIzontal
HERE
KA — VER B LT BB RROEL £,
IR — AZHRE LT R A R RSNE T,

Xk

DISPlay:SCALe:HORIzontal<wsp><scale>

INTA—A

<scale>/K A — )L DFEEE (km)

FEh NS

#iPH: 0.0124~(0.5022~300.0056)

0.0124: ERA—LAY

0.5022~300.0056: fx KA —LT 7k
HifL > PO E (0.5~300 km) (2> TEDLVET,

EARU

JE:
HONLDERFHDAr—/LN 17 HYVET (0.0124, 0.0186,
0.0310, 0.0558, 0.1054, 0.2542, 0.5022, 1.0044, 2.5048,
5.0034, 10.0006, 25.0046, 50.0030, 100.0060, 200.0058,
250.0026, 300.0056), fEEL 7= <scale> DOfEIL, ZDELVE
RESTROIEWERFHAT —/WMIERINET,
it L DR R AT — NV L FIORLET,

0.5 km: 0.5022 25 km: 25.0046
1km: 1.0054 50 km: 50.0030
2.5 km: 2.5048 100 km: 100.0060
5km: 5.0034 200 km: 200.0058
10 km: 10.0006 300 km: 300.0056

LARURTF—4
fEL

I5—
(—224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

=K
disp:scal:hori 5.0

4-65



FBLE v R

DISPlay:SCALe:HORIzontal?
HiRE
KFEAT =N O (km) ZfWEDEET,

Xk

DISPlay:SCALe:HORIzontal?

INTA—A
L

LARURTF—4
KPR — VD AR 35 (km)

I5—
'L

= I

disp:scal:hori?
> 5.0034<END>

DISPlay:SCALe:VERTical
HERE
FEAT — VAR ELIEICRELE T,
FEAT — R E LA B (R RSNET,

Xk

DISPlay:SCALe:VERTical<wsp><scale>

INTA—A

<scale>TEE A —/LDfE (dB)
FEh NS

#iPH: 0.5~65

0.5: Il RA—DAY (JEKRFER)
65: I KA —LT Uk (BEFETR)

Az
HOENUO EFRIFHFDA T —LH 7 HVET (0.5, 1.0, 2.5, 5.0,
10.0, 25.0, 65.0), fEE LTz <scale> DI, FOfELNE K&EL
THROLITWEREHAAT—VIIETINET,
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LARURTF—4
L

I5—
(224, "std_illegalValue, Invalid Parameter Value")

= I

disp:scal:vert 0.5

DISPlay:SCALe:VERTical?
HERE
FEEAT—/LOfE (dB) ZRWGbEEd,

Xi& o

DISPlay:SCALe:VERTical? 'j
8

INSA—4

L

LARURTF—4
TEE A — VAR THE (AB)

I5—
'L

=K
disp:scal:vert?
> 10.0<END>
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